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16 ª LEGISLATURA 

 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2024 

 

 

Às dezoito horas do dia vinte e três de setembro de dois mil e vinte e quatro iniciou-se a 

Quarta Sessão Extraordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo 

Presidente, Vereador Deivid Rafael Aquino, que havendo número legal, declarou aberta 

a 4ª Sessão Extraordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Imbituba. O Presidente, então, solicitou ao Primeiro Secretário, a leitura da Ata 

da 31ª Sessão Ordinária, realizada na última segunda-feira, dia 16 de setembro de 2024. O 

vereador Elísio Sgrott solicitou a dispensa da leitura da Ata. O Presidente, então colocou em 

votação o pedido do vereador, que foi aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, a Ata da 

31ª Sessão Ordinária foi aprovada por unanimidade sem retificação. O Presidente, então, fez o 

seguinte anúncio: “De acordo com o Artigo 162 do Regimento Interno, as Sessões 

Extraordinárias são compostas, exclusivamente, da Ordem do Dia. Portanto não há 

leitura de Expedientes. Sendo assim, solicito ao 1º Secretário a Leitura do Ato da 

Presidência nº 040/2024, que dispõe sobre a Ordem do Dia desta 4ª Sessão 

Extraordinária”. Após leitura da Ordem do Dia (Ato da Presidência nº 040/2024), o 

Presidente registrou a presença dos seguintes vereadores: Bruno Pacheco da Costa, Deivid 

Rafael Aquino, Eduardo Faustina da Rosa, Elísio Sgrott, Leonir de Sousa, Matheus 

Paladini Pereira, Thiago da Rosa e Valdir Rodrigues. Sendo que os vereadores, Renato 

Carlos de Figueiredo, Humberto Carlos dos Santos, Michell Nunes, Rafael Mello da 

Silva e Jesiel Oliveira Antulino não compareceram. O Presidente solicitou a Leitura do 

Projeto de Lei nº5.637/2024, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 

exercício financeiro de 2025, e dá outras providências – a LDO 2025). O vereador Elísio 

Sgrott solicitou a dispensa da leitura do Projeto, tendo em vista que todos tiveram acesso 

prévio e por ser muito extenso. O Presidente colocou em deliberação o pedido de 

dispensa de leitura formulado pelo vereador, sendo que o mesmo foi aprovado. O 

Presidente, então solicitou ao Secretário a leitura das 07 emendas ao Projeto de Lei, sendo 

lidas, discutidas e votadas uma a uma. Sendo que todas as emendas foram aprovadas por 

unanimidade, sendo que o vereador Valdir Rodrigues solicitou a correção da Emenda 03 a 

fim de incluir na redação, a Rua do Sindicato, no bairro Vila Nova, Imbituba. Na 

sequência, o Presidente colocou em discussão, o Projeto de Lei nº 5.637/2024, com redação 

alterada pelas 07 (sete) emendas aprovadas, com a correção da Emenda 03 solicitada 

pelo vereador Valdir Rodrigues. O vereador Elísio Sgrott destacou na discussão que 

foram solicitadas várias correções, a fim de que o Poder Executivo pudesse sanar os 

erros. Sendo assim, foram acrescentadas várias verbas e recursos para infraestrutura e 
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para a defesa civil. Logo, destacou ainda que foi solicitada audiência pública e também 

as correções, com um orçamento digno. Ressaltou ainda que serão Após discussão, o 

Projeto de Lei nº 5.637/2024, com redação alterada pelas emendas 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7, com 

a correção da emenda 3 supracitada foram todas aprovadas por unanimidade. Em ato 

contínuo, o Presidente fez o seguinte anúncio: “De acordo com o Regimento Interno desta 

Casa Legislativa, em Sessões Extraordinárias não há momento para as Explicações 

Pessoais”. O Presidente, por fim, fez a seguinte convocação: “Convoco os Vereadores para a 

32ª Sessão Ordinária que será realizada ainda hoje, dia 23 de setembro, a partir das 

19h30 min, neste mesmo recinto. Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada, às 

18h e 48 min, a 4ª Sessão Extraordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Vereadores e solicito ao Secretário que redija a ata da mesma, 

sendo que a mesma está disponível na íntegra em áudio e vídeo no youtube. 
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